
PAUTA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª LEGISLATURA DE 2024 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE AGOSTO DE 2024 

 
PARA LEITURA DE EXPEDIENTE  
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 006/2024 de autoria da MESA DIRETORA Autoriza e 
regulamenta a instalação e utilização de Painel Eletrônico na Câmara Municipal de Carpina, 
Estado de Pernambuco, e dá outras Providências Correlatas 
 
PARA 1 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
PROJETO DE LEI nº011/2024 de autoria do PODER EXECUTIVO dispõe sobre o tombamento 
do mercado público municipal como patrimônio histórico-cultural do município de Carpina.  
 
PROJETO DE LEI nº013/2024 de autoria do PODER EXECUTIVO dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração a e execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências.  
 
PROJETO DE LEI Nº021/2024 de autoria do VEREADOR JOEL MANOEL PEREIRA institui o 
dia 21 de setembro como o dia municipal do Desbravador Carpinense e dá outras providências. 
 
PARA 2 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO  
 
EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 001/2024 de autoria LEGISLATIVA Modifica a redação do §4 e § 
5 do artigo 16 da Lei Orgânica Municipal do Carpina e dá outras providências. 
 
REQUERIMENTOS  
 
REQUERIMENTO Nº052/2024 de autoria da VEREADORA MARIA DA PAZ DA SILVA, requer 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, proposição 
no sentido de que o mesmo, providencie a conclusão do calçamento na conhecida Sétima 
Travessa 21 de Abril (Loteamento Juá), próximo de D. Nino. O projeto passou bem próximo ao 
local referido, porém as obras pararam faltando concluir aproximadamente 150 metros.   
 
REQUERIMENTO Nº053/2024 de autoria do VEREADOR ERALDO JOSÉ DO NASCIMENTO, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie o asfalto da Avenida Capitão Oswaldo Freire 
até a comunidade de três paus no antigo lixão.  
 
REQUERIMENTO Nº054/2024 de autoria do VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SANTANA, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, e ao 
Ilmo. Sr. PAULO RIBEIRO DE LEMOS FILHO, no sentido de que os mesmos tomem as medidas 
cabíveis objetivando o asfalto das Ruas José Jaime Coutinho Dias, Rua Doutora Hercília Aranha 
de moura (Rua do Cajueiro), Rua Maria Anunciada Pinheiro Dias e Rua Ismael Ribeiro de Melo 
(Rua 10) no Bairro Novo - Jardim Neópolis. 
 
REQUERIMENTO Nº055/2024 de autoria do VEREADOR JOSENILDO BERNARDO GOMES, 
requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do Carpina, 
proposição no sentido de que o mesmo, providencie uma UTI Móvel para Unidade Mista do 
Carpina. 
 
REQUERIMENTO Nº056/2024 de autoria da VEREADORA EMANUELA ROSA ARAÚJO PINTO 
LAPA, requer que seja oficiado ao Exmo. Sr. MANUEL SEVERINO DA SILVA, Prefeito do 
Carpina, proposição no sentido de que o mesmo, através da Secretaria de Educação, crie uma 



normatização para regulamentar os turnos dos universitários, com ênfase nos turnos eletivos, 
devido a alguns alunos necessitarem de outros turnos além dos referentes aos seus cursos, por 
motivo de trabalho acadêmico, estágio, palestra, grupo de estudo, etc, que não estão mais sendo 
aceitos pelos motoristas. Solicito também que o ônibus que transporta os estudantes que são 
moradores do Bairro Novo, aguardem todos os alunos chegarem e faça uma viagem só, porque 
alguns alunos chegam mais cedo e vão primeiro, e os alunos da Federal que chegam alguns 
minutos depois ficam tarde da noite esperando o ônibus no trevo, submetendo-se a riscos devido 
ao horário.  
 


